[image: image2.jpg]POWIAT SWIDWINSKI





Program Operacyjny PL13 – Ograniczenie społecznych nierówności w zdrowiu 
Tytuł projektu: „Równe szanse w zdrowiu – program profilaktyki i promocji zdrowia w Powiecie Świdwińskim” Dofinansowane z funduszy Norweskiego Mechanizmu Finansowego oraz budżetu państwa
Numer umowy o dofinansowanie: 008/022/13/NMF/2015/00/2735/62

Beneficjent: Powiat Świdwiński

ZP.272.24.2015



        Świdwin dn. 11.05.2015

                                                             Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dot. postępowania zapytania ofertowego pn.: Przygotowanie kampanii promocyjnej w lokalnych mediach w ramach projektu pn.: „Równe szanse w zdrowiu – program profilaktyki i promocji zdrowia w Powiecie Świdwińskim”.
Projekt finansowany jest ze środków Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2009-2014 oraz budżetu państwa w ramach programu PL 13 „Ograniczenie społecznych nierówności w zdrowiu”

Informuję, że dnia 11.05.2015 wpłynęły następujące zapytania:

1. Czy materiał merytoryczny opracowany i nagrany do opracowania programu radiowego i telewizyjnego będzie taki sam?

ODPOWIEDŹ: Materiał merytoryczny opracowany i nagrany do opracowania programu radiowego i telewizyjnego winien się różnić.
2. Czy dla obu form będzie trzeba wykonać osobne scenariusze i nagrania? 

ODPOWIEDŹ: Tak, dla obu form należy wykonać osobne nagrania i scenariusze.
3. Czy upubliczniacie Państwo, na tym etapie, maksymalną wartość kwoty, jaką planujecie Państwo przeznaczyć na wskazane zamówienie?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie ma obowiązku podawania oraz publikowania maksymalnej kwoty jaką planuje przeznaczyć na ww. zamówienie. 
4. Czy na tym etapie prowadzonego postępowania udostępniacie Państwo informacje o szacowanej kwocie zamówienia - stanowiącej wynik przeprowadzonego przez siebie badania rynku? 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie ma obowiązku podawania informacji  o szacowanej kwocie zamówienia. 
5. Czy dopuszczacie Państwo podział zamówienia na części - 1,2 i 3, zgodnie z opisem z zapytania? Czy oczekujecie odpowiedzi ze strony potencjalnych wykonawców na wszystkie części zamówienia.
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z zapytaniem ofertowym Zamawiający dopuszcza składanie ofert na poszczególne części. Od Wykonawcy zależy, na którą część zamówienia złoży ofertę, Zamawiający nie ogranicza możliwości składania ofert przez Wykonawców na poszczególne części.

6. Czy poszczególne części zamówienia dotyczą jedynie produkcji opisywanych formatów? Czy również ich emisji w mediach?
ODPOWIEDŹ: Zapytanie ofertowe przygotowane przez Zamawiającego dotyczy wyłącznie przygotowania kampanii promocyjnej w lokalnych mediach. Na emisje Zamawiający ogłosi osobne zapytania.
Zatwierdził
         Mirosław Majka
Sporz.: J. Małolepszy
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